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Portefeuillehouder Verbraak en Van Poppel

Schriftelijke vraag

N.a.v. de behandeling in de commissie op L8 mei jl. stelt de CDA-fractie de volgende
vragen:

De Regionale Educatieve Agenda zet o.a. in op verbindingen tussen verschillende
beleidsterreinen, namelijk onderwijs, jeugdwet en participatie/dagbesteding.
Eén van de te behalen maatschappelijke effecten is:

"Toewerken naar een arrangement voor zorg intensieve kinderen, zodat er ook voor
kinderen die een combinatie nodig hebben van speciaal onderwijs en intensieve zorg sprake
is van een passend aanbod."(Punt 4)

Echter, het streven is om dit in juni 20L9 gerealiseerd te hebben.

1. Wat wordt er gedaan voor de zorg intensieve leerlingen tot juni 20L9?

Toelichting bij deze vraag:
Wij hebben vernomen dat scholen voor speciaal onderwijs sinds de invoering van Passend Onderwijs
geen extra geld meer ontvangen van het Rijk voor deze leerlingen. Van het samenwerkingsverband
ontvangen ze míddelen voor onderwijs en onderwijsbegeleiding, maar niet voor zorg. Hierdoor
moeten deze scholen voor zorg via verschillende bronnen geld bij elkaar sprokkelen; Wet Langdurige
Zorg,Zorgverzekeringswet, Jeugdwet, en PGB's. Dit brengt veel problemen en bureaucratie met zich

mee.

2. ls het college bereid om -totdat de zorgarrangementen geregeld zijn- geld te reserveren
vanuit WMO en/of Jeugdwet om, afhankelijk van de ondersteuningsbehoefte van
scholen, extra te kunnen faciliteren voor dit doel (zoals bijvoorbeeld in de gemeente
Dord recht wordt gedaan)?

3. ls het college bereid om zich te verdiepen in het voorbeeld van samenwerkende
Zeeuwse gemeenten waarbij de gemeenten werken aan een bekostiging voor zorg op
basis van leerlingaantal per gemeente? Het gevolg daarvan zou zijn dat er geen

individuele aanvragen meer gedaan hoeven te worden en ook de ouders ontlast
worden bij aanvraagzorg en beheer van een PGB.

Namens de CDA-fractie,

Sandra van den Nieuwenhof



Wij beantwoorden deze vragen als volgt:

1. De problematiek van de scholen voor speciaal onderwijs met zorgintensieve
kinderen is ons bekend. Wij delen de zorg. Dit is de rede dat dit onderwerp actiepunt
is in de REA. Er is inmiddels een werkgroep van vertegenwoordigers van gemeente
en Samenwerkingsverband Voortgezet Onderwijs met dit onderwerp aan de slag. De

werkgroep start met precies in kaart brengen van de knelpunten en behoeften van

ouders, kinderen en leerkrachten. De werkgroep komt met voorstellen voor betere
afstemming dan wel het gezamenlijk inkopen van nieuwe zorgvormen.

De zorg voor zorgintensieve kinderen wordt op dit moment alvia maatwerk
geregeld. De Jeugdwet biedt hier voldoende mogelijkheden voor evenals de Wmo,
Wet LangdurigeZorg, Zorgverzekeringswet en via PGB's. Op de huidige
administratieve last hebben we als gemeente helaas geen invloed. Naar de toekomst
is het verminderen van de administratieve last van ouders wel een van de gewenste

verbeterpunten.

2. Op dit moment zien wij geen reden om scholen extra te faciliteren voor dit doel. We
zijn bereid bij knelpunten naar passende oplossingen te zoeken in de vorm van

maatwerk.

3. De werkgroep heeft in de opdrachtformulering opgenomen dat zij gebruik zullen
maken van best practices regionaal en landelijk. Daarbij zal het voorbeeld van

Zeeuwse gemeenten worden meegenomen.

Hoogachtend namens Burgemeester en wethouders
Gemeente Roosendaal
Wethouder onderwijs Wethouder Jeugdzorg

Hans Verbraak Corné van Popp


